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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS 

CORDEIROS – PB, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2023.    

    

Aos catorze dias, do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dez e trinta da 

manhã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se 

ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de 

Souza, Jandilson Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Niédson José Brito Siqueira, 

Paulo Almir Moraes, Rosinaldo de Oliveira Sá e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob 

a presidência do vereador Jandilson Mendes Maranhão, que após cumprimentar os seus 

pares e todos os presentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, invocando a proteção 

Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. O Sr. Presidente determinou ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos vereadores, constatando-se a ausência da 

vereadora Marizete Helena. Foi procedida a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 

apreciação do plenário e aprovada por unanimidade. Iniciando os trabalhos, foi 

apresentada a Órdem do Dia, descrita a seguir: Projeto de Lei 028/2023: Autoriza o Poder 

Executivo a conceder parcela de complementação de vencimento aos enfermeiros, 

técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem e parteiras, integrantes do quadro de 

servidores do Município e dá outras providências; Projeto de Lei 029/2023: Abre Crédito 

Especial para ocorrer com as despesas para o pagamento do Piso Nacional da 

Enfermagem e dá outras providências; Projeto de Lei 030/2023: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a extinguir cargo público e promover a readaptação de servidores 

em cargo compatível e dá outras providências; Requerimento nº 016/2023, de autoria do 

vereador Paulo Almir: Requer que o Sr. Prefeito Municipal, inclua em suas demandas, a 

construção de sanitários nas quadras poliesportivas da Comunidades Pedra Lavrada e 

Serra da Pelada; Requerimento nº 017/2023, de autoria dos vereadores Rosinaldo Sá e 

Walfredo Dantas: Requerem que o Sr. Prefeito Municipal, promova o reajuste das diárias 

dos motoristas de ambulâncias, demais motoristas da Saúde e dos profissionais de 

enfermagem que atuam no deslocamento de pacientes para as cidades de João Pessoa e 

Recife; Requerimento nº 018/2023, de autoria do vereador Rosinaldo Sá: Requer que o 

Sr. Prefeito Municipal, junto com a Secretaria de Saúde, inclua mais um motorista no 

plantão da UTI móvel, que é o serviço onde recebe mais ocorrências; Requerimento nº 

019/2023, de autoria da vereadora Ana Paula Alcântara: Requer que o Sr. Prefeito 

Municipal, juntamente com a secretaria de agricultura, viabilize a implantação do 

Programa Água Doce (PAD) na comunidade de Algodão de Cima, beneficiando mais de 

20 famílias daquela comunidade e circunvizinhanças; Requerimento nº 020/2023, de 

autoria do vereador Niédson Brito: Requer que o Sr. Prefeito Municipal, inclua em suas 

demandas, a construção de dois dessalinizadores nas comunidades Barra do Mineiro e 

Salão; Requerimento nº 021/2023, de autoria dos vereadores Niédson Brito e Walfredo 

Dantas: requerem, ouvido o Plenário, que o Sr. Presidente, Jandilson Maranhão, promova 

a convocação, em carácter de urgência, de uma audência pública sobre a problemática da 
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CAGEPA em nosso Município, e que seja feito um convite ao representante da Gerência 

Regional da CAGEPA para que, nesta audiência, possa prestar esclarecimentos sobre a 

estrutura física e funcional da unidade de tratamento da água em nosso Município; Moção 

de Aplausos n° 008/2023, de autoria do vereador Jandilson Maranhão: Propõe à Mesa, 

ouvido o Plenário, que esta moção de aplausos seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Emanuel 

Ramos, pela sua brilhante trajetória esportiva, marcada por vitórias e superações; Moção 

de aplausos 009/2023, de autoria do vereador Walfredo Dantas: Propõe à Mesa, ouvido o 

Plenário, que esta Moção de Aplausos seja encaminhada ao Site Conectado com a Notícia, 

representado por seu Diretor Executivo, Sr. Felipe Diniz (Felipe Camarão), pelo excelente 

trabalho de informação prestado ao cariri paraibano e, principalmente por sua 

participação e cobertura da Copa do Mel, em nosso Município. Abertas as discussões, a 

palavra foi facultada aos autores das proposituras. Primeiramente, foram discutidos os 

requerimentos: O vereador Paulinho defendeu sua propositura, enfatizando a necessidade 

de um sanitário nas quadras das comunidades Pedra Lavrada e Serra da Pelada. Informou 

que o local da quadra esportiva, em ambas as comunidades, também funcionam como 

local de festa de padoeiro e outros eventos, onde recebe muitas pessoas e precisa de 

sanitários para oferecer mais comodidade e dignidade ao espaço. Solicitou um olhar 

atento e sensível para a zona rural do Município, que possui muitas necessidade. Recebeu 

o apoio e elogios de todos. O vereador Branco Sá debateu sobre a solicitação de reajuste 

de diárias para os motoristas da saúde que fazem deslocamento para as cidades de João 

Pessoa e Recife, justificando que nas referidas cidades o município não dispõe de casa de 

apoio e a diária paga atualmente não supre os custos dos motoristas. O vereador Walfredo 

parabenizou ao colega pela propositura, já apresentada por ele em outro momento, e 

ressaltou que considera importante incluir nas diárias os profissionais da enfermagem que 

acompanham os pacientes no deslocamento. O vereador Branco concordou, solicitou a 

secretaria da Casa que fizesse a alteração no texto e incluisse o vereador Walfredo na 

autoria da propositura. Sobre o requerimento 018, Branco Sá argumentou que tem ouvido 

relato dos dois motoristas plantonistas da UTI Móvel que precisam de mais um 

profissional para revezarem nos plantões, devido ao excesso de cansaço e sono gerado 

por um plantão de dois dias consecutivos. Foi parabenizado pelas proposituras por todos 

os colegas vereadores. A vereadora Ana Paula justificou a sua solicitação pela instalação 

do sistema de água através do Programa Água Doce (PAD) na Comunidade Algodão dos 

Inperianos, informando que aquela comunidade sofre de escassez de água potável, visto 

que, a água dos poços alí perfurados é salobra, imprópria para o consumo. Os vereadores 

a apoiram e parabenizaram pelo o requerimento. O vereador Niédson destacou a 

necessidade de dessalinizadores nas Comunidades Barra do Mineiro e Salão, visto a 

necessidade de água potável e a grande população de ambas as localidades. Niédson e 

Walfredo abriram um debate sobre a demolição da estação de tratamento da CAGEPA no 

município, questionaram sobre a qualidade da água distribuida no Município, e 

solicitaram ao presidente uma audiência pública, com a participação de um represente da 
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gerência regional para prestar esclarecimentos sobre a qualidade da água utilizada no 

Município. Niédson questionou sobre um Projeto de Lei, de sua autoria, sancionada na 

gestão do ex-prefeito Jefferson Roberto, que dispõe sobre a isenção de taxas de água e 

luz e que não está tendo cumprimento por parte das empresas prestadoras de serviço. A 

demanda foi atendida pelo o Presidente da Casa, que considerou uma questão de saúde 

pública e assegurou que o ofício será enviado e a data da audiência agendada. O vereador 

Jandilson apresentou sua Moção de Aplausos ao Sr. Emanuel Ramos, contou como o 

conheceu em Brasília, apresentado pelo o colega Walfredo, e como ficou impactado pela 

grandeza de sua trajetória. O história do Sr. Emanuel causou admiração e surpresa para 

aqueles que não o conheciam. Os vereadores parabenizaram Jandilson por essa 

homenagem, e por divulgar uma história que possui um importante significado e que 

serve de exemplo e estímulo às novas gerações. O Sr. Emanuel usou a palavra para 

agradecer ao autor da homenagem e a todos os vereadores pelas palavras de amizade e 

reconhecimento. Destacou a alegria de retornar a sua terra e poder contemplar o seu 

desenvolvimento e a grandiosidade do evento do Festival do Mel. Compartilhou o desejo 

de contribuir com sua terra, na formação de uma escolinha de futebol para as crianças e 

jovens, que como ele, sonham com uma carreira no futebol. O Sr. Paulo Ramos 

parabenizou a Câmara Municipal por prestar essa justa homenagem ao seu primo 

Emanuel, por sua história tão emocionante e inspiradora. Solicitou que o esporte receba 

mais incentivo, pois é uma ferramenta muito importante para a vida dos jovens. Emanuel 

foi aplaudido por todos. O vereador Walfredo apresentou também uma Moção de 

Aplausos ao Site Conectado com a Noticia, representado por seu Diretor Executivo, 

Felipe Camarão, que há quatro anos realiza a cobertura da Copa do Mel, promovendo 

entrevistas, transmissões ao vivo por diversas plataformas, engradecendo ainda mais este 

campeonato que tem se destacado em toda a região. Os vereadores parabenizaram a 

Walfredo por essa homenagem e destacou a importância de Felipe para a implantação de 

novas tecnologias no município. O Sr. Felipe Camarão manifestou satisfação por receber 

mais essa homenagem nesta terra, que ele diz considerar sua segunda casa. Relatou sua 

história no Município e a alegria em contemplar os avanços do Município e a 

grandiosidade do Festival do Mel. Concluída essa parte, houve um amplo debate sobre os 

Projetos de Lei 028, 029 e 030, do Executivo Municipal, referentes a concretização do 

Piso Salarial da Enfermagem no Município. O assessor jurídico José Maviael explicou 

minunciosamente sobre os três projetos, que tratam do mesmo propósito: tornar possível 

o pagamento do Piso Nacional da Enfermagem. Os vereadores externaram a alegria de 

aprovar esta matéria e vivenciarem este momento histórico para a classe da enfemagem 

e para todo o município. A enfermeira Rosângela, que atualmente assume a pasta da 

Saúde, se expressou emocionada por esse momento tão marcante e aguardado, através de 

muita luta da classe. Lamentou que um trabalho tão árduo e essencial para a população 

como é o da enfermagem, precisou de uma pandemia mundial para receber mais evidência 

e reconhecimento. Agradeceu pelo o empenho do prefeito e dos vereadores que sempre 
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os apoiaram nessa causa e vibraram com esta vitória. A enfermeira Andressa apresentou 

um relato da história da classe, a luta ao longo dos anos, em busca de uma valorização 

salarial e melhores condições de trabalho. Pediu um breve momento de silêncio em 

memória da enfermeira Angélica Bezerra, que faleceu sem contemplar a realização de um 

sonho antigo da enfermagem. Concluídas as discussões, as matérias foram submetidas a 

apreciação do Plenário e aprovadas por unanimidade. Os enfermeiros foram aplaudidos e 

aclamados por essa vitória da classe. Em seguida, foi declarada aberta a Tribuna Livre. 

Os vereadores debateram sobre diversos assuntos pertinentes ao Município. Encerrados 

os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, e 

determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos 

vereadores presentes. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM 14 DE SETEMBRO 

DE 2023.    

    

PRESIDENTE-   

PRIMEIRO SECRETÁRIO-  

SEGUNDO SECRETÁRIO-  

VICE-PRESIDENTE-           

    

    

 

 

 

 

 

 


